
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja correspo nde al acta de la sesión ordinaria número TREINTA Y
NUEvEcelebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 't 6 diecisé¡s d
Enero del 2014 dos mil catorce.

Acta número TREINTA Y NUEVE de la Sesión Ordinaria celebrada el día
l6dieciséis de Enero del 2014 dos mil catorce a las 16 horas enel Salón de
Sesiones dela Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quien acto
seguido pasa lista deasistencia.

I.. LISTA OE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

El señor 'Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, presente; Regiciora
Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presenfe;Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente
RegrdorArturo Nuñez Abundis, presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Álvarez,
presente; Regidor Leonc¡o Guzmán González, presente; Regidor /anuel Aldrete
Mora, presente; Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe;Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezada Pérez, presente;
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley delGobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 14párra'fo 2 del
Reglamento del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondie te al

g

s ios
ldía

1

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

II. APROBACIóN DEL ORDEN DEL DiA.

III. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACI o
AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SíNDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA EJERCER EL MONTO DE $283,133.95 (DOSCIENTOS
oCHENTA y TRES MtL CTENTO TRETNTA y TRES PESOS 95/100 M.N.) PARA
AMPLIAR EL PROYECTO DE REHABILITACIÓN OEL AUDITORIO MUNICIPAL
(CREACIÓN DE ESPACIOS CULTURALES) EN CONJUNTO CON EL APOYO
RECIBIDO POR EL CONSEJO NACIONAL
ARTES, CONACULTA.

PARA LA CULTURA Y LAS

IV. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUCIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN

díadieciséis de Enerodel año 2014 dos mil catorce, y válidos
acuerdosque en ella se tomen. Se propone para regirla el siguiente ord

AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SiNDICO, TESORERO Y SE
GENERAL PARA EJERCER EL MONTO DE HASTA

""^
\d
\\

'j

CRETARIO
300,000.00

(TRESCTENTOS MtL PESOS 00/100 M.N.) EN LA COMUN
VISTA, PARA LA REHABILITACIÓN DEL CAMINO DE
POBLACIÓN Y EL ADOQUINAMIENTO DEL POLIGONO
FRENTE A LA PLAZA DEL MISMO.
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número TREINTA Y
NuEvEcelebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 16 dieciséis de
Enero del 2014 dos m¡l catorce.

V. PRESENTACIÓN PARA DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA
QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SíNDICO REALICEN LA FIRMA DEL

CONTRATO PARA LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE ELECTRIFICACIÓN

EN LAS COMUNIDADES DENOMINADAS EL VOLANTIN Y MASCUALA PARA
CUYA EJECUCIÓN SE PROPONE AL CONTRATISTA EL ING. FRANCISCO

SANCHEZ DE LA MORA.

VI, ASUNTOS VARIOS.

VII. CLAUSURA DE SESIÓN.

Aprobado por unanimidad de los presentes

l. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se haverificado la existenci
de quórum legal para la celebración de esta ses¡ónord ¡nar¡a, se tiene p

desahogado el primer y segundo punto del orden del dia.

III. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓ
AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA EJERCER EL MONTO DE $283,133.95 (DOSCTENTOS
oCHENTA Y TRES MrL CTENTO TRETNTA Y TRES PESOS 95/100 M.N.) PARA
AMPLIAR EL PROYECTO DE REHABILITACIÓN DEL AUDITORIO MUNICIPAL
(CREAC|ON DE ESPACTOS CULTURALES) EN CONJUNTO CON EL ApOy
RECIBIDO POR EL CONSEJO NACIONAL PARA LA CULTURA Y LA
ARTES, CONACULTA.

El señor Presidente Municipal:Como es de todos conocido recibimos un apoyo
de $950,000.00(Novecientos cincuenta mil pesos 00/1 00 moneda nacional) para
la realización de la Rehabilitación del Auditorio Municipal ubicada en la cabecera
municipal, el municipio aportará la cantidad de 9283,133.95 por lo que solicitOS
autorización para ejercer dicho monto para la obra citada

Una vez analizado y discutido se aprueba por unan¡midad de los presentese
punto de acuerdo

IV. PRESENTACIÓN PARA SU DISCUCIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
AL PRESIDENTE MUNIC¡PAL, SíNDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA EJERCER EL MONTO DE HASTA 3OO,OOO.OO
(TRESCTENTOS MtL PESOS 00/100 M.N.) EN LA COMUNTDAD DE BUENA
VISTA, PARA LA REHABILITACION DEL CAMINO DE ENTRADA A LA
POBLACIÓN Y EL ADOQUINAMIENTO DEL POLIGONO QUE SE UBICA
FRENTE A LA PLAZA DEL MISMO.

El señor Presidente Municipal:Señores pongo a su conside
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autorización para la realización de la obra de Huellas en un tramo
lineales med¡dos a partir de la terminación de la plaza hacia la ca
el adoquinamiento del polígono de ocho por treinta y seis metr
que se encuentra frente a la plaza de Buenavista. Todo ello co

l

dar un espacio digno a dicha comunidad

r ción esta

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el
orden del dia propuesto, en votaciÓn económica les consulto silo aprueban...
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número TREINTA Y
NUEvEcelebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha l6 dieciséis de
Enero del 2014 dos mil catorce.

Una vez analizado y d¡scutido se aprueba por unanimidad de los presentes al
Presidente, Síndico, Tesorero y Secretario General para ejercer hasta Trescientos
mil pesos para el proyecto de Buenav¡sta.

V. PRESENTACIÓN PARA DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA
QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO REALICEN LA FIRMA DEL

CONTRATO PARA LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE ELECTRIFICACIÓN
EN LAS COMUNIDADES DENOMINADAS EL VOLANTIN Y MASCUALA PARA
CUYA EJECUCIÓN SE PROPONE AL CONTRATISTA EL ING. FRANCISCO
SANCHEZ DE LA MORA.

Presidente Municipal:Se pone a su consideración la autorización para suscribir
un contrato de prestación de servicios para la real¡zación de las obras de en

Mascuala para suministro e instalación de red eléctrica, y otra en el Volantin para

suministro e instalación de red eléctrica, por lo que les sol¡c¡to se acuerde la firma

de los contratos por los siguientes montos.

$479,950.00

lxtlahuacán del Río
$3r 8,120.00

Los montos se podrán incrementar y así mismo el alcance del proyecto en
proporción a las aportaciones de los beneficiaros de las obras en cada comunidad.

Una vez analizado, discutido fue aprobado por unanimidad de los presentes en
tanto la contratación del lng. Francisco Sánchez de la Mora para la realización de
las obras y los montos antes descr¡tos.

VI. ASUNTOS VARIOS.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del sexto punto del orden del día,
correspondiente a asuntos varios cedo la palabra a quien quiera presentar algún
punto a discusión, cediéndole la palabra:
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A) SE SOLICITA AUTORIZACION PARA LA DONACIÓN DE UN TERRENO
A LA SECRETARTA DE EDUCACTóN púBLICA(SEp) PARA LA
CONSTRUCCIÓI.I OE IAS OFICINAS DE LA INSPECCION DE LA ZONA
ESCOLAR 251 DE ESCUELAS PRIMARIAS EN EL MUNICIPIO,

,.,'
dela,

c

El señor Presidente Municipal: Se pone a su consideración la
donación de un terreno al gobierno estatal a través de la SEp Ja
construyan sus oficinas de lnspección Escolar de las Es

S )

Sum¡nistro e instalación de red
eléctrica en la localidad de
Mascuala, en el municipio de
lxtlahuacán del Río. (Fl5E)

lxtlahuacán del Río

Suministro e instalación de red
eléctrica en la local¡dad de El

Volantín, en el mun¡c¡pio de
lxtlahuacán del Río. (F15E)

correspond ientes a la Zona Escolar del municipio (251). El terre
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Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número TREINTA Y
NUEVEcelebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 16 dieciséis de
Enero del 2014 dos m¡l catorce.

doscientos cuarenta metros cuadrados aproximadamente ubicados en el predio
que se ubica en la carretera federal 54 conocida también como la Carretera a

Saltillo, en el predio que se encuentra en la parte trasera del Centro de Salud de la

cabecera mun¡c¡pal.

Se aprueba por unanim¡dad de los presentes, la d esincorporación del predio

antes señalado y la firma de los convenios y escrituras necesarias para tales

efectos con la SEP, siempre y cuando se destine para la construcción de las

oficinas de la lnspección de la Zona Escolar 251 de las Escuelas Primarias en el

municipio. Los gastos que se generen para efecto de dicha subdivisión y

escrituración correrán a cargo de la SEP.

b) sE PROPONE EN CABILDO EL AUMENTO A LOS SUELDOS A LOS
REGIDORES Y SINDICO MUNICIPAL POR LA CANTIDAD DE TRES MIL
PESOS OO/IOO M.N. LIBRES DE IMPUESTO MISMO QUE SE

EJECUTARÁ, CON EFECTO RETROACTIVO, A PARTIR DEL DíA O1 DE

ENERO DEL 20I4.

Se autoriza por mayoría de los presentes con excepción del Presidente municipal
quien se abstiene de votar. El Presidente no reciblrá dicho aumento, sólo los

regidores y la síndico municipal.

c) sE PROPONE EL APOYO PARA LA COMTSTÓN DE PROMOC|ÓN
ECONÓMICO TANTO EN RECURSOS HUMANOS COMO MATERIALES
PARA LA REALIZACIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS Y LA
CONSECUSIÓN DE LOS MISMOS.

Por la importancia que tiene la promoción económica para el crecimiento y

bienestar del pueblo ixtlahuaquense, se observa positivo el apoyo necesario
para la realización y seguimiento de los proyectos productivos que puedan
presentarse. El apoyo en recursos humanos se dará incond icionalmente,
en tanto que los recursos materiales se estarán presentando en la medida
de las posibilidades financieras en el ayuntamiento.

Se autoriza por unanimidad de los presentes

d) sE pRopoNE LA CREACTÓN DE LOS DIRECCTONES DE PROMOC|óN
ECONÓMICA Y LA DIRECCIÓN DE TURISMO.

Para la mejor organización y administración de recursos humanos, se
propone la creación de las Direcciones de promoción Económica y la
Dirección de Turismo, en el entendido que no se generarán emolumentos a
favor de los servidores que se designe como encargados de despacho de
dichas direcciones
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Se autoriza por unanimidad de los presentes la creación de las direcc
sin que ello implique a generación de un gasto extra para el Ayuntami
dado que dicha decisión atiende a la mejor administración y desarroll
los recursos humanos con los que se cuenta en el Ayuntamiento
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la ses¡ón ordinaria número TREINTA Y
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o

Se autoriza por unanimidad de los presentes a RAMIRO LOPEZ B. para

la instalación de un local con venta de Cerveza en envase cerrado.

f) SE SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA LA
ENVASE CERRADO EN LA CALLE
sÁNcHEZ 932.

VENTA DE CERVEZA EN

FILIBERTO RUVALCABA

JOSE SALVADOR
local con venta de

Se autor¡za por unanimidad de los presentes a

MARTINEZ MERCADO paÍa la instalación de un

Cerveza en envase cerrado.

g) sE soLtctTA AUTORTZACTÓN PARA LA VENTA DE CERVEZA EN

ENVASE CERRADO EN EL DOMICILIO CONOCIDO, EN EL RANCHO EL
SALVIAL.

Se autoriza por unanimidad de los presentes a EDUARDO SUAREZ
MARTINEzpara la instalación de un local con venta de Cerveza en envase
cerrado.

h) sE soLtcTA AUTORTZACTÓN PARA LA tNSTALACtóNDE UNA TTENDA
DE ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA EN ENVASE CERRADO
UBICADO EN LA CALLE CERRADA DE LA MORA NUMERO 58, EN LA
COLONIA LA ESCONDIDA, EN LA CABECERA MUNICIPAL.

Se autoriza por unanim¡dad de los presentes a JOSÉ ALBERTO
MARTINEZ VAZQUEZpaTa la instalación de una tienda de abarrotes con
venta de Cerveza en envase cerrado.

¡) SE SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA LA INSTALACIÓN DE UN BILLAR
CON VENTA DE CERVEZA EN ENVASE ABIERTO, MISMO QUE SE
UBICARÁ EN LA CALLE CAMINO REAL NÚMERO 343, EN LA
COMUNIDAD DE MASCUALA.

Se autoriza por unanimidad
MARTINEZ MERCADO para
Cerveza en envase abierto

de los presentes a JOSÉ SALVADOR
la instalación de un BILLAR con venta de
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E) SE SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA LA VENTA DE CERVEZA EN

ENVASE CERRADO EN LA CALLE CAMINO REAL I72, EN LA
COMUNIDAD DE MASCUALA.
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J) SE SOLITA APOYO PARA QUE LA LICENCIA NO. 1130383 A FAVOR
DE DANIEL REYNOSO PEREZ, CUYO PERMISO SE OTORGA PARA EL
DOMICILIO CARRETERA A SALTILLO KM 48 S/N SE TENGA
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REGISTRADA EN LOS MISMOS TERMINOS Y DOMICILIO EN LOS
QUE FUE CONCEDIDA, A FAVOR DE ALFREDO ABUNDIS SANCHEZ.

Se autoriza por unanim¡dad de los presentes el cambio de beneficiario de la
Licencia en los términos y cond¡ciones entregada con anterioridad al Sr.

Reynoso Pérez Daniel.

k) sE soLrcrTA AUToRrzAcrÓN PARA LA TNSTALACTÓN DE UN FONDA

CON VENTA DE CERVEZA EN ENVASE ABIERTO, MISMO QUE SE

UBICARÁ EN LA CALLE JOSEFA ORTíZ DOM|NGUEZ 321 B, BARRIO
LA GARITA.

Se autoriza por unanimidad de los presentes a RAÚL RODRIGUEZ
MEDINA para la instalación de un local con venta de Cerveza en envase
abierto.

t) sE soLrctTA AUToRtzACtÓN PARA LA INSTALACIÓNOE UNA
TIENDA DE ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA EN ENVASE
CERRADO UBICADO EN LA CALLE PEDRO MORENO I5O, EN LA
CABECERA MUNICIPAL.

Se autoriza por unanimidad de los presentes a GRACIELA YAÑ

GUTIERREZpaTa la instalación de una tienda de abarrotes con venta de
Cerveza en envase cerrado

m) sE soLtctTA AUTORTZACIÓN PARA LA VENTA DE CERVEZA EN
ENVASE ABIERTO Y VINOS Y LICORES EN LA TIENDA DE
ABARROTES UBICADO EN LA COLONIA LA PUERTA, EN SAN JUAN
DEL MONTE, CAMINO A PALOS ALTOS.

Se autoriza por unanimidad de los presentes a MA DE LA LUZ MOLINA
RUVALCABApaTa la venta de Cerveza en envase abierto, así como
venta de vinos y licores en envase cerrado.

n) sE soLtclTA AUTORTZACTON PARA LA INSTALAC|óN DE UN LOCA
PARA LA VENTA DE COMIDA, UBICADO EN LA CALLE VENUSTIANO
CARRANZA NUMERO 86, EN LA CABECERA MUNICIPAL.

Se autoriza por unanimidad de los presentes a JAVIER CERVANTES
MÉNEZpara la venta de comida.

E SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA LA VENTA DE CERVEZA EN
NVASE ABIERTO, MISMO QUE SE UBICARÁ EN LA CALLE CAMINO
EAL NÚMERO 172,EN LA COMUNIDAD DE MASCUALA.

E

R

Se autoriza por unanimidad de los presentes a RAMIRO LOPEZ
BARCENAS la venta de Cerveza en envase abierto.
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p) SE SOLICTA AUTORIZACION PARA LA INSTALACION DE UNA
TIENDA DE ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA EN ENVASE
CERRADO UBICADO EN BOULEVARD JUAN PABLO II NÚMERO 77 B,

EN LA CABECERA MUNICIPAL.

Se autoriza por unanim¡dad de los presentes a IMARICELA MORA
ESPARZApaTa la instalación de una tienda de abarrotes con venta de

Cerveza en envase cerrado.

q) SE SOLICITA AUTORIZACION PARA LA VENTA DE VINOS Y LICORES
EN LA TIENDA DE ABARROTES CON PERMISO DE VENTA DE

CERVEZA EN ENVASE CERRADO, QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN

LA CALLE INDEPENDENCIA 229, EN LA DELEGACIÓN DE PALOS
ALTOS.

Se autoriza por unanim¡dad de los presentes a RUBEN MARTI

SÁNCHEZpara la venta de Cerveza en envase cerrado, así como la ven

de vinos y licores en envase cerrado en la tienda de abarrotes en

dirección antes citada

r) SE SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA LA VENTA DE CERVEZA E

ENVASE ABIERTO, MISMO QUE SE UBICARA EN LOS PORTALES DE
LA PLAZA PRINCIPAL EN LA CABECERA MUNICIPAL, PORTAL 4
SUR, CALLE VENUSTIANO CARRANZA NÚMERO 6.

Se autoriza por unanimidad de Ios presentes a la venta de Cerveza en
envase ab¡erto en la cafetería que se encuentra ubicada en la dirección
antes citada.
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Se autor¡za por unanimidad de los presentes
envase cerrado, así como Ia venta de vinos y li

la d irección antes citada.

V. CLAUSURA DE SESIÓN.

a la venta de Ce
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El señor Presidente Municipal: En desahogo del quinto y-u tmopunto del ordedel día, correspondiente a asu ntos varios, les consu lto, señores regidores. sialguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... Nohabiendo más asu ntos portratar les agradezco a todos su resencia y disposición y doy por terminada laD
presente Sesión Ordinaria de Cabi ldo, siendo las 19:00 horas 15 minutos del día16 de Enero de 2014 firmando el Acta Ios que rntervinieron en la misma

s) sE soLtcTA AUTORIZACTÓN PARA LA |NSTALAC|óN DE UNA
TIENDA DE VINOS Y LICORES Y CERVEZA EN ENVASE CERRADO
UBICADO EN BOULEVARD JUAN PABLO II NÚMERO 307, EN LA
CABECERA MUNICIPAL.
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LIC Y JIMENEZ
U CIPAL

MARGARITA MORA SANCHEZ
SiNDICO

REGIDORA FANNY OBDULIA A GULO ALVAREZ
REGIDOR

REGIDOR A U EZ ABUNDIS
RE OR

REGIDORA U E RUVALCABA URIBE
IDO R

REGIDOR LEONC UZMAN GONZALEZ
REG I OR

REGIDOR GUILL CAMACHO TO ES
REGIDOR

REGIDOR MANU LDRETE MORA
R OR

REGIDOR ISIDRO SANCHEZ RAM REZ
REGIDO R

REGIDOR VICTOR MANUEL GONZALEZ GÓMEZ
REGIDOR
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REGIDOR MARIO Q DAP R

ING. RU o RARTE SANDOVAL

GERARDO G
RESIDEN

SECRETARIO GENERAL$t

Ío


